
 

 

 

 

 

 
 

  جاهای خالی زیر را با کلمات یا اعداد مناسب کامل کنید. 1

 

 از نمودار .................... معمولا برای نمایش تغییرات داده ها استفاده می شود. الف(

 سی سی برابر است با ................... لیتر. 0066ب( 

3ی عبارت ج( ساده شده 1
0

× 3 2
0

 می شود ........................ 

 د( نیم خطی که زاویه را به دو قسمت مساوی تقسیم می کند .................... می گویند.

 

  درست یا نادرست بودن عبارات زیر را مشخص کنید. 2

 

 الف( همیشه دو ضلع ذوزنقه با هم موازی اند.

 ب(قطرهای مربع بر هم عمودند.

 هایش با هم  برابر باشد، لوزی است.ج(متوازی الاضلاعی که تمام زاویه

 د( هر دو نسبت نامساوی یک تناسب را تشکیل می دهد.

 

  پاسخ صحیح را علامت بزنید. 3

 

 سانتی متر مکعب یعنی چند لیتر؟ 2726الف( 

1)26/27                                     2)2726666                                3)726/2                                   4)272 

 

 کدام گزینه است؟ 4ارزش رقمی  3040162در عدد ب(

 (صدگان هزار4(دهگان هزار                           3یکان هزار                                  (2         (یکان میلیون               1

 

4 

 آن ها شکسته شده است.چند تخم مرغ سالم مانده است؟ %26تخم مرغ در یک کارتون  066از 

 

 

 

0  

 ؟ندتمرین کرده است.آن ها روی هم چقدر تمرین کرده ا 1:22:36و رضا   2:46:30علی 

 

 

 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 پایه: پنجم

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران
 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 5 اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
 پرسشواحد سرای دانش ستان غیردولتی دب

 0412 -0413سال تحصيلی  دومنوبت ترم  پایانآزمون 

 ریاضینام درس: 

 مریم عنانی نام دبیر:
 29/1023 /92 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح.... : ....   ساعت امتحان:
 دقیقه 02مدت امتحان : 



0 

 آورید.حاصل عبارت های زیر را به دست 
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7 60⁄ × 6 1⁄ × 266 = 
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0
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 ورید.آمیانگین عددهای مقابل را به دست 

4 70⁄ − 14
1
2

− 2 0⁄ − 7
1
4

− 4 
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 ( 14/3) عدد پی= محیط شکل مقابل را به دست آورید.
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 اندازه زاویه های خواسته شده را به دست آورید.
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 پاسخ کوتاه دهید.

 ست؟الف( عدد دهم در الگوی مربعی چه عددی ا

 

 ب( چهار ضلعی که یک خط تقارن دارد چیست؟

 تا صدهزار تا برابر چه عددی است؟ 06ج(

 را به حروف بنویسید. 113206660د( عدد 
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 کنید.رسم شده است.نمودار تغییرات آن را ماه اول در جدول نوشته  0دمای هوای اصفهان در 

 شهریور مرداد تیر خرداد اردیبهشت فروردین

20 20  22 30 46 31 

 

 الف( کمترین تغییرات دما در فاصله ی کدام دو ماه متوالی اتفاق افتاده است؟

 

 ب( بیشترین تغییرات دما در فاصله ی کدام متوالی اتفاق افتاده است؟
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 رنگ شده را به دست آورید.مساحت قسمت 
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